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Category: 2: EMPLOYERS’ FEEDBACK 

 

Mode of feedback collection:  ONLINE (Google Form) 

Total number of responder:   25 

Total number questions attempted:  07 

 

1. How far did the student graduated from our institution have met your expectation?  

 

 

 

 

 

 

2. Rate the effectiveness of the curriculum in developing analytical and problem solving 

skills.  

 

 

 

 

 

 

3. Have the curriculum facilitated in holistic development of the student.  
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4. Role of curriculum in enhancement of intellectual of the student. 

 

 

 

 

 

 

 

5. Awareness level of the student about current trends and development in the discipline. 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Rate the proficiency of our graduates to adapt to the industry requirement.  
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7. Role of curriculum in employability of the student 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OBSERVATIONS:  

1. The overall feedback from employers is satisfactory and well appreciated.   

2. The rate of proficiency of Mangaldai College graduates to adapt to the industry 

requirement is need to be improve.  

3. More career counselling and awareness on current trend of technological and 

industrial development is needed.  

 


